

CENTRO DE FORMAÇÃO DE PROFESSORES

RETIFICAÇÃO

EDITAL Nº 8, DE 19 DE AGOSTO DE 2021

No Edital CFP Nº 8, de 18.08.2021, publicado no D.O.U. do dia 19 de agosto de 2021, seção 3, página 63, na tabela (linha 3) da área de conhecimento CLÍNICA MÉDICA/UROLOGIA, na titulação mínima exigida, onde se lê: “Residência e/ou Especialização na área de Clínica Médica ou Urologia” leia-se: Residência e/ou Especialização na área de Clínica Cirúrgica ou Urologia”.

DébiaSuênia da Silva Sousa
Diretora